



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. JÚNIUS 21-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. június 21. 14:30 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Boda Pál
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 217. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jogorvoslati kérelem elbírálása*
- II. Döntés a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatában megüresedett mandátum kiadásáról*

I. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. Döntés a Magyar Munkáspárt jelölő szervezet által az ATV Zrt. ellen benyújtott kifogásról

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Június 18-án érkezett kifogás a Nemzeti Választási Bizottsághoz, mely azt panaszolta, hogy az ATV Zrt. megsértette az esélyegyenlőség alapelvi követelményét arra tekintettel, hogy a Miskolc Megyei Jogú Város 12. számú egyéni választókerületében július 15-én tartandó időközi önkormányzati képviselő-választáson a Magyar Munkáspárt nyilvántartásba vett jelöltjének, Fülöp József Istvánnénak a választási kampány kezdete óta a médiaszolgáltató nem biztosított megjelenési lehetőséget. Beadványozó hivatkozott a június 1-jén sugárzott „Egyenes beszéd”, valamint a június 14-én sugárzott „Híradó” műsorra, melyek internetes elérhetőségét mellékelte. Kérte a jogszabálysértés megállapítását, a jogsértő eltiltását a további jogszabálysértéstől, illetve az esélyegyenlőség helyreállítását, valamint bírság kiszabását.

Dr. Avarkeszi Dezső bizottsági tag megérkezett a Bizottság ülésére.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A határozattervezettel egyezően javasolja a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasítását. Az internetes felületen is megjelenő médiatartalmak nemcsak a sugárzás időpontjában, hanem később is elérhetők, megtekinthetők. Hasonló ügyben a Kúria sajtótermék tekintetében rögzítette, hogy amennyiben egy médiatartalom először újságban jelenik meg, majd közlésként kerül internetes oldalon közzétételre, akkor a választási jogorvoslat szempontjából a sajtóban való megjelenés időpontjához kell mérni a jogorvoslati határidőt. A határozattervezet ezt az elvi álláspontot javasolja irányadónak tekinteni. Figyelembe véve, hogy a június 14-én adásba került műsorszámhoz képest is már a 3. napon túl került benyújtásra a beadvány, az 1-jén közzétett műsorszám kapcsán viszont több mint 2 hét elteltével került beadásra a beadvány, így annak érdemi elbírálását a törvény nem teszi lehetővé.

Dr. Bodolai László NVB tag: Nem ért egyet az okfejtéssel, itt nemleges kifogás van, azt kifogásolják, hogy egyáltalán nem jelentek meg a kampányidőszakban és ilyenkor a kampányidőszak végétől számít az elévülési határidő. Álláspontja szerint ezt érdemben kellene elbírálni.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány tartalma szerint arra irányul, hogy az NVB állapítsa meg, hogy a kérdéses műsorszolgáltató nem számolt be műsoraiban a jelöltjükről, de a beadvány ezt a két műsorszámot jelöli meg.

Dr. Fazekas Tamás NVB tag: A beadványozó az online megjelenést is megjelöli és a határozattervezetnek azt is vizsgálnia kellett volna, hogy ki az atv.hu online kiadója. Az internetes felület kiadóját is vizsgálni kellett volna. Az impresszum szerint ez ugyanúgy az ATV Zrt. Ismerve a kúriai álláspontot és a határozat álláspontját, azzal nem ért egyet, azt gondolja, hogy ha ezt a műsort az interneten is közzéteszi a kiadó, akkor az is vizsgálat tárgya lehet.

Dr. Bodolai László NVB tag: Ezt a két műsorszámot csatolta, de azt bizonyítékként csatolta, nem lát olyan javaslatot, hogy csak abban a konkrét műsorszámban nem jelentek meg. Az esélyegyenlőség elvének sérelmét így próbálja bizonyítani.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. A Bizottságnak arról kell döntenie, hogy mi képezi a választási jogvita tárgyát és milyen bizonyítékok kerültek csatolásra. A határozattervezet szerint a beadvány elkésztettné minősül attól függetlenül, hogy az internetes felületen ez a tartalom annak a két műsornak a tartalma, nem további szerkesztett, újabb tartalom. A hozzászólók felhívták a figyelmet arra, hogy a beadványt érdemben kellene vizsgálni, mert a megjelölt műsorszolgáltatási időszak egészében megállapítható a beadványozó szerint, hogy nem jelent meg a jelöltjük, ez az időszak kellően hosszú ahhoz, hogy megállapítható legyen az esélyegyenlőség sérelme és megjegyezésre került, hogy az internetes tartalom elérhetősége folytán nem késett el a beadvány. Szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, 4 nem szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

II. Döntés a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatában megüresedett mandátum kiadásáról

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatában megüresedett mandátumot a Hellasz Görög-Magyar Kulturális (Közhasznú) Egyesület listájának 15. sorszám alatti helyén szereplő Topuzidu Jázmin Xénia részére adja ki a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen, egyhangú szavazattal a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatában megüresedett mandátumot a Hellasz Görög-Magyar Kulturális (Közhasznú) Egyesület listájának 15. sorszám alatti helyén szereplő Topuzidu Jázmin Xénia részére kiadja.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke